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12 Quest&o) Uma bobina retangular de 100 voltas e lados 10cm e 20cm esta total mente imersa numa
regido de campo magnético homogéneo de intensidade 1T. Ela giracom relacdo a um eixo
perpendicular a0 campo magnético e perpendicular aum de seus lados com uma velocidade angular de
120 rad/s, como mostra afigura. Os extremos da espira € acoplado a uma resisténcia de 200Q.

a) (1,0) Em qual posicéo da espira a corrente assume seu valor méximo? JUSTIFIQUE.

b) (1,0) Qual o valor dafem induzida maxima?

¢) (1,0)Qual o valor e o sentido da corrente na primeira vez que atinge seu valor maximo, a partir

daposicdo dafigura.
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Eixo de rotagz:x; [

22 Questdo) Num solendide infinito passa uma corrente daformai(t)=10 sem(wt) A. Ele possui 100
espiras’/mm e 0 seu raio é de 20cm. Uma bobina de 100 espiras e raio 30cm é colocada de tal forma
gue seus eixos de simetria coincidem. Aos extremos da bobina € acoplado um resistor e um indutor
conforme afigura (ainduténcia da bobina é desprezivel).

a) (1,0) Calcule aforcaeletromotriz sobre a bobina.

b) (1,0) Calcule a corrente maxima que passa pelo circuito e o angulo de faseentreafemea

corrente.
¢) (1,0)Se colocarmos um capacitor no circuito, qual tem que ser o seu valor para que ele entre em

ressonancia?
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32 Questdo) No Circuito dafigura a chave a é fechada num determinado instante:
a) (1,0) Qual serdacorrenteinicia? JUSTIFIQUE.
b) (1,0) Qual serdadiferencade potencial sobre o indutor 1ms apos a chave a ser fechada?
1 segundo depois da chave a ser fechada el a € aberta e simultaneamente a chave b é fechada:
¢) (1,0) Qual acargamaximaque o capacitor podera atingir?
d) (1,0) Quanto tempo leva para o capacitor atingir a carga maxima?

a R=100Q b

£=100V ~ C=10pF




